

# 社区抗旱防洪

2024 年 8 月 6 日 媒体垂询

阿尔伯塔省正向多个社区主导的项目注入超过 3000 万加元投资，这些项目将保护公共安全和重要基础设施免受干旱和洪水的影响。

干旱和洪水可能会损坏房屋和企业，破坏关键基础设施，在极端情况下，还会对公共安全构成严重威胁。近年来，阿尔伯塔省全境都受到干旱和洪水的影响。

为帮助各社区，阿尔伯塔省政府正通过干旱和洪水防护计划投资超过 3000 万加元，在 14 个城市、两个原住民和一个梅蒂斯定居点支持干旱和洪水纾解项目。这笔资金将帮助各社区在水量极端低的情况下获得用水，保护关键基础设施，同时帮助在发生洪水时帮助家庭和企业。

“阿尔伯塔人非常了解干旱和洪水的破坏性影响。我省几乎所有地区的社区最近都有应对这些挑战的经验。这就是为什么我们资助阿尔伯塔省各地的高优先级项目，从北部的伍德布法罗地区市政府和帕德尔草原梅蒂斯定居点到南部的平彻溪和科尔代尔。我们正在投资有助于保护家庭、企业和生命的项目。”

*丽贝卡·舒尔茨，环境和保护区部长*

“我们的政府致力于保护阿尔伯塔省和我们的社区免受洪水和干旱的影响。这笔资金将有助于支持我们的水管理基础设施的弹性，以降低风险，减少洪水和干旱的灾难性影响，并确保阿尔伯塔省始终拥有安全的水供应。”

*RJ·西格森，农业和灌溉部长*

干旱和洪水防护计划于今年早些时候启动，旨在帮助社区设计和建设保护关键基础设施免受干旱和洪水影响的项目，并帮助确保公共安全得到保护。

第一轮资金将帮助支持关键的社区升级，包括：

- 在罗斯内斯特河中安装新的原水取水口，以便平彻溪市即使在极端干旱的情况下也能继续取水。
- 为麦凯堡水处理厂建造新的取水口和泵房，改进相关基础设施，以帮助系统在河水流量较低时继续运行。
- 建设新的雨水池和其他雨水管理改进措施，以提高蓄水能力并降低科尔代尔和布鲁克斯地区发生洪水的风险。
- 建造防洪堤并采取额外的侵蚀控制措施，以保护坎莫尔的废水处理厂和该镇的两个抽水站免受弓河洪水的影响。
- 改善莫利附近斯托尼纳科达民族的原水取水口，升级渗透廊道并增加取水量，以便原住民能够更有效地取水。

2024 年预算在五年内为干旱和防洪项目拨款 1.25 亿加元。下一轮申请将于今年秋季开放。全省各市和原住民社区可以申请资金，以提高抗旱抗洪、应对恶劣气候的能力。

## 速览

- 有关所有 18 项已批准资助的详细信息，包括项目描述、资金总额和支出，可在抗旱防洪项目网页上找到。
- 对于今年批准的申请，总计 2500 万加元的资金将在 2024-25 年度支付，5,727,119 加元将推迟到 2025-26 年度。
- 在今年获得资助的 18 个项目中，有 10 个专注于应对干旱影响。
- 本项目还计划再进行四轮资助，每年都会接受新的申请。申请日期和其他重要信息将于今年夏天晚些时候发布在抗旱防洪网页上。

## 相关信息

- [抗旱防洪项目](#)
- [已获批项目](#)

## 媒体咨询

[瑞安·福尼尔](#)

780-232-2213

环境和保护区新闻秘书